

Erre van elhívásod?

Küldetésünk elsősorban és legfőképpen az, hogy „tanítványokat képezzünk”, a hívők beépüljenek a közösségbe (a gyülekezetekbe), és az egyház tagjaivá váljanak; és hogy felkészítsük (megtanítsuk) a szolgálatra mindazokat, akik hitben járnak. A „hitközösség” végső célja az, hogy az utolsó napra „minden embert tökéletessé tegyünk a Krisztusban” (Kolossé 1,28).

„Parókiám az egész világ.”

J.W.



Názáreti Egyház

1149 Budapest, Egressy út 100.
E-mail cím: iroda@nazaretiegyhaz.hu

A szolgálattal kapcsolatban érdeklődni, személyesen a Kerületi Evangélizációs Testületnél vagy a helyi gyülekezeti Evangélizációs és Egyháztagsági Testületnél lehet.

Názáreti Egyház

Magyarországi Egyházkerület

Szolgálati tisztségek

Kerületi Evangélizációs Testület

„Isten üzenetét hirdesd az embereknek! Végezd ezt a munkát akkor is, mikor kedvező, és akkor is, mikor kedvezőtlen a helyzet! Győzd meg, igazítsd helyre, bátorítsd, figyelmeztess és tanítsd őket, és mindezt nagy türelemmel!” 2 Timóteus 4,6.

→ **Kerületi Evangélizációs Testület/KET**

Egyházkerületünkben az evangélizáció előmozdítására, és az evangélizáció gyümölcseinek megőrzésére törekszük.

Olyan módszereket tanulmányoz és ajánl a helyi vezetőségnek és a különböző részlegeknek, amelyek a gyülekezeti élet egészében hangsúlyozzák az evangélizációt. Missziós gyülekezetek munkáját támogatja és vezetőségi szerepét ellátja, missziós utakat szervez. VBS-eket támogat. Evangélizációs célú kiadványokat és pályázati lehetőségeket ajánl. Kerületi szolgálóknak szolgálati körutat biztosít. Az egyházi zene éve programot, Belmissziós vasárnapokat, Tagsági és Bemerítési vasárnapokat meghirdet. Egyéb evangélizációs lehetőségekről tájékoztat.

Angol megnevezése:
District Evangelism Board (DEB)

→ **Feladata:**

Törekednie kell a szentségevangélizáció népszerűsítésére és kiszélesítésére:

- képzési lehetőségek biztosításával,
- gyűlések és konferenciák szervezésével, a helyi gyülekezetek ébredésének és az Isten által elhívott evangélistáknak a hangsúlyozásával,
- továbbá minden más lehetséges eszközzel végzi, hogy a kerület életét átformálja annak kiemelésével, hogy a

Jézus Krisztus Nagy Missziós Parancsa iránti engedelmesség az egyik legfontosabb dolog Krisztus Testének működésében.

→ **KET tagjai**

A Kerületi Gyűlés Kerületi Evangélizációs Testületet vagy kerületi evangélizációs igazgatót választhat. A megválasztott személyek a következő Kerületi Gyűlés berekesztéséig, illetve utódaik megválasztásáig és megerősítéséig szolgálnak.

Olyan személyek, akiknek élete nyilvános tanúbizonyság a minket szent életre hívó Isten kegyelméről; akik összhangban vannak a Názáreti Egyház tanaival, s akik részvételükkel, tizedükkel és felajánlásaikkal hűségesen támogatják a helyi gyülekezetet.

→ **Ezekhez a tisztségekhez legközelebb álló gyülekezeti szolgálatok**

A gyülekezet által megválasztott *Gondviselők* és a helyi *Evangélizációs és Egyháztagsági Bizottság*.